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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΘΕΜΑΤΑ ΤΗΣ ∆/ΝΣΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚ∆ΟΣΕΩΝ 12. 

12(1). Σχετικά µε τη λειτουργία του Τµήµατος Τυπογραφείου (Σταδίου 5) της ∆/νσης 
∆ηµοσιευµάτων και Εκδόσεων του Παν/µίου Αθηνών. 

     Ανακοινώνεται το από 10-10-2011 έγγραφο της ∆/ντριας ∆ηµοσιευµάτων και 
Εκδόσεων, κας Ελ. Σεφερλή, σχετικό µε το ανωτέρω θέµα. 
     Το Πρυτανικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του τα αναφερόµενα στο 
παραπάνω έγγραφο, ύστερα από συζήτηση, αποφασίζει για τη λειτουργία του 
Τµήµατος Τυπογραφείου της ∆/νσης ∆ηµοσιευµάτων και Εκδόσεων τα εξής: 
α) η εκτύπωση του Οδηγού Σπουδών (προπτυχιακού και µεταπτυχιακού) όλων 
των Τµηµάτων του ΕΚΠΑ να πραγµατοποιείται από το Τµήµα Τυπογραφείου της 
∆/νσης ∆ηµοσιευµάτων και Εκδόσεων ως ακολούθως: 
- ο µέγιστος αριθµός αντιτύπων του προπτυχιακού οδηγού θα προκύπτει από τον 
αριθµό των νεοεισερχοµένων πρωτοετών φοιτητών, συν 5% επί του εν λόγω 
αριθµού, συν τον αριθµό των µελών ∆ΕΠ και του ∆ιοικητικού και Λοιπού 
Προσωπικού του κάθε Τµήµατος, 
- ο µέγιστος αριθµός αντιτύπων του µεταπτυχιακού οδηγού σπουδών θα προκύπτει 
από τον αριθµό των εισακτέων µεταπτυχιακών φοιτητών, σύµφωνα µε το ΦΕΚ 
ίδρυσης και λειτουργίας του προγράµµατος, συν 10% επί του εν λόγω αριθµού, συν 
τον αριθµό των µελών ∆ΕΠ και του ∆ιοικητικού και Λοιπού Προσωπικού του κάθε 
Τµήµατος, 
- τα εν λόγω αιτήµατα θα υποβάλλονται έγκαιρα, µέχρι και το δεύτερο 15νθήµερο 
του Σεπτεµβρίου. 
     Σηµειώνεται ότι, ειδικά για το τρέχον ακαδηµαϊκό έτος, ως καταληκτική 
ηµεροµηνία υποβολής του αιτήµατος εκτύπωσης Οδηγού Σπουδών 
(προπτυχιακού και µεταπτυχιακού) ορίζεται η 30ή ∆εκεµβρίου 2011. 
β) Η εκτύπωση των µηνιαίων προγραµµάτων και των προσκλήσεων του 
Πανεπιστηµίου Αθηνών θα πραγµατοποιείται από το Τµήµα Τυπογραφείου της 
∆/νσης ∆ηµοσιευµάτων και Εκδόσεων και ο αριθµός των αντιτύπων τους θα  
καθορίζεται από τη ∆/νση ∆ηµοσίων Σχέσεων και Ιστορίας. 
γ) Οι εκτυπώσεις λοιπών εντύπων (αφίσες, προγράµµατα συνεδρίων, προσκλήσεις 
συνεδρίων, προδηµοσιεύσεις ερευνητικών εργασιών [discussion paper], κόλλες 
εξετάσεων κλπ.), θα πραγµατοποιούνται κατόπιν έγκρισης του Αντιπρύτανη 
Οικονοµικού Προγραµµατισµού και Ανάπτυξης. 
     Τέλος, το Πρυτανικό Συµβούλιο, αποφασίζει : 
I. να ενηµερωθούν οι ενδιαφερόµενοι µε µέριµνα της ∆/νσης ∆ηµοσιευµάτων και 
Εκδόσεων και να αναρτηθεί η παρούσα στην ιστοσελίδα του Παν/µίου στο 
∆ιαδίκτυο και 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
                                                                           
II. µε την έναρξη του νέου οικονοµικού έτους (1-1-2012), το κόστος για την 
εκτύπωση των παραπάνω δαπανών θα αφαιρείται από την τακτική πίστωση του 
κάθε Τµήµατος. 

Πιστό Αντίγραφο 
Αθήνα, 25/11/2011 

 

Μάρω Τσόκα 

Η Γραµµατέας 
του Πρυτανικού Συµβουλίου 


